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Družstvo DOLNÍ BUKOVSKO 

Okres ČESKÉ BUDĚJOVICE 
Jak krásné a barevné jižní Čechy jsou, 
jejich půvab v rybnících se zrcadlí, 
kdo jednou zavítal v ten kraj, 
zpět se vrací a nemůže zapomenout. 
Jižní Čechy, kraj po staletí spravovaný lidmi v souladu s nároky přírody, svou krásou 
překvapí každého návštěvníka. Kdo přijede za historickými památkami, pochopí, jak 
osvícené a bohaté musely být šlechtické rody a jak vynikající umělci a řemeslníci zde 
žili. Jižní Čechy jsou krajem nesčetných rybníků, borových lesů i rozsáhlých rašelinišť, 
oživeným siluetami měst i venkovských kostelů, které skvěle ladí s bělostnými blatskými 
statky. To je obraz typické jihočeské krajiny v okolí Českých Budějovic, Třeboně či 
Veselí nad Lužnicí. Jižní Čechy jsou však i drsná horská krajina majestátné Šumavy, 
Novohradských hor a Blanského lesa. Bezpočet krás skrývá však i kraj jihovýchodně od 
Jindřichova Hradce – díky málo narušené přírodě, hojným volně roztroušeným žulovým 
blokům, vysokým vrchům i velkým rybníkům bývá právem nazýván Českou Kanadou. 
Na severu je region ohraničen malebným Píseckem v povodí řek Vltavy a Otavy a 
Táborskem, které je známé zejména díky svému husitskému období. Současné hranice 
mezi jižními Čechami, Rakouskem a Německem rozdělují krajinu, jejíž historie byla 
mnohdy svázána s jedním šlechtickým rodem a se stejnými mocenskými zájmy.  
Družstvo mladých hasičů SDH Dolní Bukovsko přijelo z malého jihočeského městečka asi 
25 km od Českých Budějovic při silnici směřující z Českých Budějovic přes Veselí nad 
Lužnicí do Prahy. První zpráva o městečku, které bylo původně královským majetkem, 
pochází z roku 1323, kdy je směnou získal Petr z Rožmberka. Tento rod připomíná také 
znak obce, který se skládá z červené rožmberské růže. V roce 2007 byl Dolnímu 
Bukovsku navrácen titul městys.  Centrem Dolního Bukovska je obdélné náměstí, v jehož 
severní části stojí lipami obklopený farní kostel Narození Panny Marie, dále zde najdete poštu, 
úřad městyse, lékárnu, ordinaci praktického lékaře a stomatologa, restauraci, knihovnu, 
kino, mateřskou školu a samozřejmě školu, jejíž budova pochází z roku 1906. Dnes žije 
v městysu zhruba 1500 obyvatel na rozloze 3540 hektarů a patří k ní ještě 7 dalších obcí. 
Nedaleko se nachází Borkovická Blata s blatskou barokní architekturou.  

SDH Dolní Bukovsko letos slaví 130 let od jeho založení a oslavy se konají 30. 
června s velmi bohatým programem a účastí cca 40 sborů z okolí. Sbor má zásahovou 
jednotku, je velmi aktivní nejen v pořádání různých akcí pro veřejnost, je proslulý i svou 
polní kuchyní a výbornými řízky. :-D  

Historie mladých hasičů sahá až do 70. let minulého století a s přestávkami působí 
dodnes. Na MČR jsme poprvé v této kategorii a je to pro nás uskutečněný sen. Vždyť, 
kdo by nechtěl jednou zažít takovou atmosféru, utkat se skvělými soupeři, zažít ten 
správný adrenalin. Je to vyvrcholení celoročního úsilí a dřiny. Snad budeme odjíždět s 
pocitem upokojení, že jsme prožili něco, co v nás zanechá krásnou vzpomínku. Začínali 
jsme téměř od nuly, ale pomalu jsme se zlepšovali a stal se z nás výborný kolektiv. 

To, že jsme luxusní banda a do každého závodu dáváme i srdíčko se opět potvrdilo 
na našich výsledcích. Letos se nám podařilo vyhrát již podruhé Českobudějovický dvojboj 



(seriál 9 soutěží v PÚ a disciplínách Plamene). Dvakrát jsme zvítězili v Bechyňském 
sedmiboji. Naše aktivity jsou široké, a doufáme, že nezklameme ani tentokrát. Pokud se 
o nás chcete dozvědět víc, navštivte naše stránky: www.sdhmladihasici.tym.cz, jsme i na 
Facebooku. 

 
Představujeme náš tým: 
Barbora Barcák Venčovská –  
Naše sluníčko! 
Tereza Téra Dudlíčková - 
Skvělá holka, která neví co je strach, bolest, nebo únava.  
Linda Lincák Tomasková -  
Naše herečka, co nezkazí žádnou roli.  
Nikol Nikča Milisdőrferová –  
Holčina s krásným úsměvem okouzlí každého.  
Josef Wondras Vondra 
Zpívající hasič! 
Oldřich Oldís Bartizal – 
Už to píplo…:-D  
Pavel Koky Kokeš   
Jeho hlášky nás rozesmávají na každém tréninku. Srdce týmu! Je autorem většiny pokřiků! 
Josef Cumel Dudlíček  
Pro svůj úsměv má přezdívku Cumel.  
Jan Foxík Liška  
Jeho heslo zní „vždy s úsměvem!“ 
Jiří Kowy Kovařík – 
Dal přednost Sokolovu před Španělskem! 
 
Naši vedoucí: Hanča, Vláďa, Pihule a Kaštan- vždy skvělý tým! Jsou vždy tam, kde být mají a 
vždy se na ně můžeme spolehnout! 
 
Nesmíme zapomenout na náš sbor, starostu Slávu Kliku, včetně dalších lidiček, protože ti všichni 
nám drží palce! 
Každý z nás je osobnost, každý má svoje plusy i mínusy, ale velké srdíčko s láskou k tomuhle 
sportu a hasiččině takové máme všichni. Jsme zkrátka zlatíčka! Tak snad nám bude přáno! 
Naším heslem zůstává jeden za všechny a všichni za jednoho! 
 


